                                                                         Приложение 2 к подпрограмме 2
Методика расчета значений целевых показателей (индикаторов) 
подпрограммы 2 
Показатель «Коэффициент тяжести последствии ДТП (число лиц, погибших в ДТП на 100 пострадавших)».
Значение показателя определяется по формуле:
Значпок =         Nпог       .   Х 100пост, где:
                   Nпог + Nпост
Значпок  - значение показателя;

Nпог – количество погибших в результате ДТП в отчетном году                    по состоянию на 31 декабря текущего года;

  Nпост – количество пострадавших в результате ДТП в отчетном году                    по состоянию на 31 декабря текущего года.
Источники данных: ежегодная статистика Отдела МВД России                   по Череповецкому району.
